

大片正集结 今年过好年

2021春节档电影“神仙打架”，岛城电影院防疫不放松

□半岛全媒体记者 黄靖斐

经过元旦档的开门红，1月的电影市场票房继续走高，观众们的热情不减。元旦档的高光，让接下来的春节档备受关注。阔别一年终于回归，目前各大影城已经开始了春节档影片的海报、预告、贴片宣传，2021年“春节档”大片扎堆，既有让观众等了一年的《唐人街探案3》，也有新鲜影片《侍神令》、《刺杀小说家》、《人潮汹涌》等让人眼前一亮。1月10日，半岛全媒体记者采访岛城影院获悉，虽然观众的热情被拉高，工作人员在积极备战的同时，也加强了防疫，很多院线经理对即将到来的春节档充满信心。

《唐人街探案3》野心不小

1月1日至3日，全国电影票房接近13亿元，超过去年元旦档。电影《送你一朵小红花》一路领跑，上映9天票房9亿元，加上《温暖的抱抱》《拆弹专家2》等影片的后劲发力，也让元旦档的热度持续更久。元旦档期的优质表现给全国院线都送来了利好消息，也提振了其他春节档电影片方的信心。《唐人街探案3》、《你好，李焕英》、《熊出没狂野大陆》、《侍神令》、《刺杀小说家》、《新神榜：哪吒重生》、《人潮汹涌》等进军春节档，的确是一场激烈之战。

许多原定于2020年春节档的电影纷纷在国庆期间复映，但《唐人街探案3》却丝毫没有动静，导演陈思诚的眼里只有春节档，可以说《唐人街探案3》整整延后了一年。陈思诚的野心也不小，国庆档不足40亿元的票房并不能满足他的期待，毕竟《唐人街探案2》的票房就超过了30亿元，《唐人街探案3》的阵容是最强的一部，陈思诚要的肯定是历史第一。

《刺杀小说家》青岛拍摄

对于岛城观众来说，《刺杀小说家》应该特别亲切。由《绣春刀》系列导演路阳执导，宁浩监制的这部电影，是在青岛东方影都影视产业园置景拍摄的。《刺杀小说家》一共启用了产业园内的16个摄影棚，在近5万平方米的面积上，搭建了9城18坊的场景，这也是迄今为止，在青岛东方影都影视产业园使用产业园摄影棚数量最多的剧组。

《刺杀小说家》是最早宣布上映时间定在今年春节档的电影，影片由“两个世界”相互交织而成：父亲为寻找失踪女儿，接下刺杀小说家的任务，而同时小说家笔下的少年复仇的奇幻世界，也正影响着现实世界。整个剧情扑朔迷离，跌宕起伏，很有看点，而这部电影的制作团队启用了电影《流浪地球》的原班人马，在科幻感上下足了功夫。

《侍神令》根据知名手游IP《阴阳师》改编，曾打造过《风声》《寻龙诀》的“黄金搭档”陈国富和张家鲁再度强强联手，率领幕后制作团队凭空搭建出了电影中的奇幻新世界。《侍神令》的最大看点之一，自然是陈坤和周迅这对老友组合了。

同为喜剧但有不同味道

春节档自然少不了喜剧题材，《人潮汹涌》带了几分黑色幽默。影片由刘德华监制，饶晓志执导，刘德华、肖央、万茜联合主演，于2021年2月12日（大年初一）上映。影片改编自日本电影《盗钥匙的方法》，讲述杀手周全（刘德华饰）和落魄龙

套陈小萌（肖央饰）因一次“突如其来”的意外，展开“惊”“喜”参半的互换人生的幽默故事。刘德华主演的《拆弹专家2》还在热映，新片又蓄势待发，让人不得不佩服这位银幕“劳模”。另一位主演肖央可以说是电影界的后起之秀，去年他领衔主演的《误杀》贡献了超过10亿元的票房。

春节哪能少了沈腾？没有沈腾都不算完整的春节。《你好，李焕英》是贾玲晋升导演之后的第一部作品，这也是她和沈腾的第N次搭档，由沈腾出演男一号。这部电影是由贾玲自导自演的一部思念母亲的小品改编的，这部小品播出后得到诸多好评，也赚足了观众的眼泪，因此这部有笑有泪又有深度的电影，也是春节夺冠的热门之一。

还记得2019年的动漫《哪吒之魔童降世》吗？总票房42.4亿元，代表着国漫真正开始崛起。由《白蛇：缘起》原班人马历时四年打造的《新神榜·哪吒重生》定档大年初一，影片早早就进行了预热，也是赚足了眼球，从预告片就能看出，影片的视觉风格冲破古典语境，呈现出国潮感十足的现代中国风。面向低幼的动画电影《熊出没》也是每年春节档必备的电影之一，从2014年开始，每年都会出一部。值得一提的是，《熊出没之狂野大陆》也是去年春节档延期的电影，现在这部动画片终于回归。

岛城电影院防疫不放松

大片云集，“年味”十足。青岛大商影城的张文家认为，今年春节档的影片宣传节奏比较保守，但从整个市场上看，《唐探3》的观众期待和想看指数的热度最高，《你好，李焕英》喜剧题材非常契合春节档节日氛围，贾玲和沈腾的搞笑组合受众广泛，有可能突破重围成为春节档的黑马影片。

在春节档即将到来之时，岛城电影院在积极备战的同时，也严格落实防控工作相关要求。青岛万达CBD影城的刘天宇认为，“现在影院方面都开始做各项准备，到时候可能会有更严格的防疫要求，如果疫情能保持平稳，应该没有太大的影响，院线对春节档的票房还是比较乐观的。”但刘天宇透露，虽然元旦档超越去年，但春节档票房想超过前年不是很容易，毕竟有75%上座率的限制，“观众的热情还在，可能不会集中在大年初一、初二、初三，不会太密集，票房方面单日成绩可能不会有突破，但应该会延长观影的热度。”

艾尚乐汀艺术影城副店长王静说，目前上映的电影《送你一朵小红花》《温暖的抱抱》《拆弹专家》等都非常受欢迎，周六、周日影城每天能接待上千人，“元旦档这么红火，我们也做好各项防疫措施，来迎接更加红火的春节档。”



《唐人街探案3》海报



半岛房产 分类信息之王

说明：(房源较多) 正在销售的房屋广告，每季每次收费20元，其他行业按量比例收费，不取税，交款10元以上，可赠送1位。

出租成武路59号
临街网点商铺 面积2800m²
电话82675737

蚂蚁搬家 工商注册
专业搬家 搬厂 搬企业 家具 拆装
精品包装 东北三省专线 长途
全市 85658844 13370891281

分类广告
信息量大 带来更多商机
一个电话30分钟免费上门取稿
● 分类广告热线 ● 0532-58527575